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La nostra qualità
L’esperienza antica di mani che sanno dar forma al legno, esaltandone tutte le potenzialità. Intagli, intarsi, 
laccature che fanno della materia grezza preziosi pezzi unici. Nascono così nelle botteghe artigiane, tesori 
in cui si attenua fino a scomparire il confine tra manualità ed arte. In questa sezione sono raccolti i classici 
della nostra produzione, curati nei minimi particolari da artigiani italiani. Tutti i pezzi sono frutto di una 
tradizione e passione tutta Italiana.

The experience of old hands who know how to shape the wood, bringing out the full potential. Carvings, 
inlays, lacquers that makes from the raw material, a unique pieces. Thus were born in the workshops, 
where treasures fades until it disappears the boundary between art and craftsmanship. In this section are 
collected classics of our production, attention to detail by Italian craftsmen. All the pieces are the result 
of a tradition and passion all Italian.
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Art. FR125
Credenza “Barocco” 2 porte + 2 cassetti
“Barocco” Sideboard 2 doors + 2 drawers
L.134 P.51 H.92
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Art. FR124
Comò bombato “English” 3 cassetti
“English“ chest 3 drawers
L.128 P.55 H.87
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Art. FR268
Comoncino bombato Mignon “Amadeus” 3 cassetti
Finitura laccato pennellato con decoro 
foglia argento vero
Bombè chest mignon “Amadeus” 3 drawers
Finishing lacquered brushed with real silver
leaf decoration 
L.31 P.14 H.23

Art. FR269
Specchiera ovale a cartoccio
specchio normale
Finitura foglia argento patinato
Oval mirror cartouche
Normal mirror
Finishing patined silver leaf
L.75 P.5 H.95

Art. FR270
Comò bombato “Amadeus” 3 cassetti
Finitura laccato pennellato con decoro 
foglia argento vero
Bombè chest “Amadeus” 3 drawers
Finishing lacquered brushed with real silver
leaf decoration 
L.120 P.50 H.89
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Art. FR143
Comoncino bombato Mignon 
rigato 3 cassetti
Striped bombè chest Mignon
3 drawers
L.31 P.14 H.23

Art. FR148
Scrittoio sagomato 5 cassetti Mignon
Sheped writing desk Mignon
5 drawers
L.30 P.16 H.20

Art. FR146
Comoncino bombato Mignon “Militare”
3 cassetti
Bombè chest Mignon “Military”
3 drawers
L.31 P.14 H.23
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Art. FR129
Comoncino “Mezzaluna” 3 cassetti
“Mezzaluna“ chest 3 drawers
L.62 P.32 H.77
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Art. FR100
Cinquino bombato rigato

Shaped bombè chest 5 drawers
L.56 P.35 H.130

Art. FR101
Comoncino bombato piccolo 2 cassetti
Small bombè chest 2 drawers
L.80 P.39 H.76
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Art. FR138
Cinquino bombato
Finitura foglia rame invecchiato celeste
Bombè chest 5 drawers
Finishing copper leaf aged heavenly
L.56 P.35 H.130
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Art. FR120
Comoncino 4 cassetti
Chest 4 drawers
L.56 P.36 H.83
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Art. FR159
Comodino 2 cassetti sagomato liscio
Finitura laccato decorato 
Shaped smooth chest 2 drawers
Finishing lacquered decorated 
L.62 P.34 H.64

Art. FR171
Comoncino bombato 3 cassetti finitura nero/bronzo cre-cre
Bombè chest 3 drawers finishing black/bronze
L.96 P.48 H.89

Art. FR158
Comò 3 cassetti sagomato liscio
Finitura laccato decorato 
Shaped smooth chest 3 drawers
Finishing lacquered decorated
L.148 P.58 H.100

Art. FR282
Specchiera traforata con specchio molato foglia argento mecca
Perforated mirror with bevelled mirror with silver leaf mecca
L.80 P.4 H.100
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Art. FR162
Comoncino 2 cassetti francese
Finitura ostrica
French chest 2 drawers
Finishing oyster
L.86 P.48 H.80

Art. FR163
Comò bombato 4 cassetti francese
Finitura ciliegio/nero
French bombè chest 4 drawers
Finishing cherry/black
L.86 P.48 H.104

Art. FR164
Credenzina 2 porte + 1 cassetto francese
Sideboard 2 doors + 1 french drawers
L.86 P.48 H.102

Art. FR161
Comoncino 3 cassetti francese
Finitura ciliegio/nero
French chest 3 drawers
Finishing cherry/black
L.86 P. 48 H.102

Art. FR160
Comoncino 3 cassetti francese
Finitura crema antica
French chest 3 drawers
Finishing antique cream
L.86 P. 48 H.102
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Art. FR167
Comò “Nuova Provenza” 5 cassetti + segreto in ciliegio
“Nuova Provenza” cherry chest 5 drawers + secret 
L.120 P.55 H.101

Art. FR168
Comodino Nuova Provenza 3 cassetti in ciliegio
“Nuova Provenza” cherry chest 3 drawers
L.63 P.40 H.66
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Art. FR166
Comoncino bombato da entrata “Amadeus” 
3 cassetti
Finitura laccato pennellato nero
con decori e oblò foglia argento vero
“Amadeus” bombè chest for entry 3 drawers
Finishing brushed lacquered black
with decorations and porthole real silver leaf 
L.96 P.45 H.86

Art. FR283
Specchiera ovale a nodo
Finitura foglia argento patinato e specchio molato
Oval node mirror
Patinated silver leaf finish and bevelled mirror
L.61 P.4 H.81
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Art. FR170
Comodino bombato 2 cassetti decorato
Bombè decorated chest 2 drawers
L.50 P.30 H.60

Art. FR169
Comò bombato 3 cassetti decorato
Bombè decorated chest 3 drawers
L.120 P.50 H.85
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Art. FR172
Comò Village 2 cassetti. Finitura laccato antiquariato
Village chest 2 drawers. Finishing lacquerde antiques
L.130 P.52 H.91

Art. FR284
Specchiera argento antico con specchio molato
Antique silver mirror with bevelled mirror
L.80 P.5 H.100
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Art. FR121
Consolle bombata 2 cassetti + ripiano in ciliegio

Bombè cherry console 2 drawers + shelf 
L.92 P.41 H.76

Art. FR181
Consolle bombata 2 cassetti + ripiano in ciliegio
Finitura moka con rombi
Bombè cherry console 2 drawers + shelf 
Finishing moka with rhombus
L.92 P.41 H.76
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Art. FR134
Consolle “Luigi XV” 2 porte e ripiano sotto in ciliegio
“Luigi XV” cherry console 2 doors and under shelf 
L.100 P.40 H.84
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Art. FR131
Sedia “Napoleone”con fondino
“Napoleon” chair with upholstered 
L.44 P.43 H.91

Art. FR130
Scrittoio “Luigi XV” piano legno 1 cassetto
“Luigi XV” writing desk with 1 drawer
L.90 P.50 H.77
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Art. FR132
Consolle/scrittoio con cassetto 

a ribalta + 2 cassetti interni
Console/Writing desk with

front drawer + 2 internal drawers
L.100 P.42 H.92
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Art. FR126
Consolle 2 cassetti con ripiano “Luigi XV”
“Luigi XV” console 2 drawers with shelf
L.90 P.33 H.78
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Art. FR116
Consolle 1 cassetto con ripiano in legno Luigi XV
“Luigi XV“ console 1 drawer with wooden shelf
L.71 P.35 H.74
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Art. FR117
Consolle angolo con cassetto e ripiano in legno “Luigi XV”

“Luigi XV” corner console with drawer and wooden shelf
L.78 P.44 H.78

Art. FR144
Divanetto 2 posti “Cannes”
“Cannes” sofa 2 seats 
L.119 P.58 H.90

Art. FR145
Capotavola “Cannes”
“Cannes” armchair
L.56 P.54 H.90
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Art. FR103
Consolle 1 cassetto “Direttorio” con segreto
Finitura tricolore
“Direttorio” console 1 drawer with secret
Finishing tricolor
L.133 P.43 H.82

Art. FR183
Consolle 1 cassetto “Direttorio” con 
segreto
Finitura bicolore
“Direttorio” console 1 drawer
with secret
Finishing bicolor
L.133 P.43 H.82
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Art. FR105
Scrittoio francese 2 cassetti ciliegio piano legno
French writing desk 2 cherry drawers and wooden 
shelf
L.100 P.60 H.78

Art. FR115
Sedia conchiglia
Shell chair
L.42 P.52 H.97

Art. FR109
Consolle francese 2 cassetti ciliegio
French console 2 cherry drawers
L.116 P.39 H.77

Art. FR188
Scrittoio francese 2 cassetti in ciliegio con piano 

in pelle decorata
Finitura moka + ciliegio

French writing desk 2 cherry drawers with 
decorated leather shelf

Finishing moka + cherry
L.100 P.60 H.78

Art. FR189
Sedia francese con fondino
Finitura moka + ciliegio
French chair with upholstered
Finishing moka + cherry
L.44 P.50 H.49/91
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Art. FR174
Consolle sagomata 1 cassetto 
Finitura ribes con fregi in ottone
Shaped console 1 drawer
Finishing ribes with brass ornaments
L.106 P.41 H.84

Art. FR175
Specchiera
Finitura Mogano scuro con decoro oro specchio molato
Mirror
Finishing dark mahogany with gold decoration bevelled mirror
L.80 P.7 H.100
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Art. FR177
Consolle tavolo mezzaluna in ciliegio
Finitura ciliegio fumè (allunghe a parte)
Console half-moon table cherry
Finishing cherry fume (extensions not included)
L.110 P.55/110 (aperto 220) H.82

Art. FR176
Sedia Chopin
Finitura ciliegio fumè con particolari oro
Chopin chair
Finishing cherry fumè with gold details
L.45 P.48 H.94

Art. FR178
Specchiera rettangolare con fregi specchio molato
Finitura foglia oro
Rectangular mirror with ornaments bevelled mirror
Finishing gold leaf
L.70 P.7 H.100
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Art. FR180
Specchiera scolpita specchio molato
Finitura argento invecchiato
Carved mirror with bevelled mirror
Finishing aged silver 
L.60 P. 4 H.70

Art. FR179
Consolle “Impero” 1 cassetto
Finitura laccata decorata
“Impero” console 1 drawer
Finishing lacquer decorated
L.90 P.33 H.78
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Art. FR267
Specchiera rettangolare foglia argento con fregi specchio molato
Finitura foglia argento anticato
Rectangular mirror silver leaf with ornaments bevelled mirror
Finishing aged silver leaf
L.70 P.7 H.100

Art. FR276
Consolle sagomata Amadeus 1 cassetto con ripiano
Finitura laccato pennellato con decoro foglia 
argento vero
Amadeus shaped console 1 drawer with shelf
Finishing brushed lacquerd with real silver leaf 
decoration 
L.94 P.43 H.85

Art. FR277
Specchiera ovale specchio molato
Finitura foglia oro + foglia argento
Oval mirror bevelled mirror
Finishing gold leaf + silver leaf
L.61 P.4 H.81

Art. FR173
Consolle sagomata Amadeus 5 cassetti
Finitura laccato pennellato con decoro foglia argento vero
Amadeus shaped console 5 drawers
Finishing brushed lacquered with real silver leaf decoration 
L.129 P.41 H.90
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Art. FR140
Consolle ciliegio 3 cassetti con 2 tiretti con piano radica di 
frassino
Finitura ciliegio
Cherry console 3 drawers 2 pullers with ash burl shelf
Finishing cherry
L.120 P.40 H.80

Art. FR182
Consolle ‘700 francese 1 cassetto con intagli 
Finitura ocra
French 700’ console 1 drawer with carvings
Finishing ocher
L.133 P.46 H.80
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Art. FR184
Consolle 2 cassetti in ciliegio con righe
Console 2 cherry drawers with lines
L.120 P.38 H.80

Art. FR186
Porta TV in ciliegio con ribalta e righe con ripiano e ruote
Cherry Tv unit with limelight and lines with shelf and wheels
L.89 P.46 H.73

Art. FR185
Porta telefono in ciliegio 1 cassetto
Cherry telephone stand 1 drawer
L.60 P.38 H.80

Art. FR165
Comoncino 2 cassetti corpo avanzato 
Finitura ocra
Chest 2 drawers advanced body
Finishing ocher
L.96 P.50 H.88
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Art. FR191
Mobile Francese porta TV piccolo 2 porte + 1 cassetto + 2 vani a giorno
Finitura ciliegio fumè
Small french Tv unit 2 doors + 1 drawer + 2 open compartments
Finishing cherry fumè
L.150 P.46 H.60

Art. FR192
Pensile Francese per porta TV piccolo
Finitura ciliegio fumè con 2 ripiani vetro
Small french wall cupboard
Finishing cherry fumè with 2 glass shelves
L.40 P.30 H.80

Art. FR193
Mensola piccola
Finitura ciliegio fumè
Small shelf
Finishing cherry fumè
L.110 P.29 H.2,5

Art. FR190
Scrittoio/toilette francese con specchio 3 cassetti e tiretto 
Finitura ciliegio + moka
French writing desk/toilette with mirror 3 drawers and puller
Finishing cherry + moka 
L.88 P.48 H.80

Art. FR115
Sedia conchiglia 
Finitura moka
Shell chair
Finishing moka
L.45 P.48 H.97
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Art. FR194
Divanetto 2 posti Francia
Finitura bianco opaco invecchiato
France sofa 2 seats
Finishing aged matt white
L.122 P.70 H.97

Art. FR195
Poltrona Francia
Finitura bianco opaco invecchiato
France armchair
Finishing aged matt white
L.70 P.70 H.97

Art. FR197
Mobile Francese porta TV grande 2 porte + 4 cassetti e vano a giorno
Finitura bianco opaco invecchiato
Big French Tv unit 2 doors + 4 drawers and open compartment
Finishing aged matt white
L.200 P.46 H.60

Art. FR198
Pensile Francese 4 porte
Finitura bianco opaco invecchiato
French wall cupboard 4 doors
Finishing aged matt white
L.80 P.30 H.80

Art. FR199
Mensola grande
Finitura bianco opaco invecchiato
Big shelf
Finishing aged matt white
L.120 P.29 H.2,5

Art. FR196
Poltroncina Pozzetto intagliata
Finitura corda
Pozzetto carved armchair
Finishing line
L.68 P.67 H.74
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Art. FR106
Etajer a 3 vani
Etajer 3 rooms
L.91 P.36 H.120

Art. FR107
Libreria 4 vani + 2 cassetti
Bookcase 4 rooms + 2 drawers
L.56 P.26 H.154

Art. FR217
Libreria a giorno traforata con cassetto in ciliegio + 3 ripiani
Perforated bookcase with cherry drawer + 3 shelf
L.122 P.38 H.81
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Art. FR157
Sedia Arles imbottita

Finitura bianco antico
Arles padded chair

Finishing aged white
L.48 P.54 H.94

Art. FR155
Libreria 4 vani
Finitura bianco antico
Bookcase 4 rooms
Finishing aged white
L.91 P.36 H.160

Art. FR156
Scrittoio “Provenzale” 5 cassetti

piano legno laccato
Finitura bianco antico

 “Provenzale“ writing desk 5 
drawers lacquered wooden shelf

Finishing aged white
L.130 P.60 H.81
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Art. FR137
Scrittoio con ribalta con pelle decorata 
con 2 cassetti laterali + 4 cassetti 
interni
Writing desk with limelight 
decorated leather 
with 2 side drawers + 4 internal drawers
L.74 P.47 (aperto 74) H.102

Art. FR210
Scrittoio con ribalta con pelle decorata
con 2 cassetti laterali + 4 cassetti interni
Finitura bicolore decorato
Writing desk with limelight with decorated leather 
with 2 side drawers + 4 internal drawers
Finishing decorated bicolor
L.74 P.47 (aperto 74) H.102
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Art. FR200
Scrittoio 3 cassetti in ciliegio con alzatina porta lettere con piano in pelle
Finitura ciliegio fumè con particolari moka
Writing desk 3 cherry drawers with letter desk with leather shelf
Finishing cherry fumè with moka details
L.106 P.57 H.78/99

Art. FR201
Capotavola “Margherita” seduta in pelle
Finitura ciliegio fumè
“Margherita” armachair leather seat
Finishing cherry fumè
L.59 P.59 H.92

Art. FR202
Scrivania francese 3 cassetti piano in pelle bordeaux con decoro in oro
Finitura ciliegio fumè
French writing desk 3 drawers bordeaux leather shelf with gold decorations
Finishing cherry fumè
L.160 P.80 H.78
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Art. FR205
Pensile a nido d’ape portabottiglie/libri

Finitura moka/caramello, con bordo rosso antico
Bottle/books honey comb wall cupboard

Finishing moka/caramel, with antique red edge
L.138 P.34 H.138

Art. FR203
Scrivania sagomata 3 cassetti

Finitura moka/caramello con rombi, bordo rosso antico
Shaped writing desk 3 drawers 

Finishing moka/caramel with antique red edge rhombus
L.130 P.70 H.78

Art. FR204
Poltrona “Gaia” girevole con ruote e alzata a gas

Finitura moka/caramello pelle Cognac
“Gaia” swivel chair with wheels and gas lift

Finishing moka/caramel Cognac leather
L.55 P.70 H.108
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Art. FR112
Libreria ciliegio con 4 cassettini centrali + 2 porte sotto con ripiani fissi
Cherry bookcase with 4 central drawers + 2 under doors with fixed shelves
L.127 P.34 H.204

Art. FR104
Scrivania ciliegio 5 cassetti + 2 tiretti e piano pelle con decoro
Cherry writing desk 5 drawers + 2 pullers and leather shelf with decoration
L.120 P.70 H.77
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Art. FR207
Scrivania ciliegio 5 cassetti + 2 tiretti con piano in pelle decorato
Finitura moka
Cherry writing desk 5 drawers + 2 pullers with decorated leather shelf
Finishing moka 
L.120 P.70 H.77

Art. FR206
Libreria ◊1837◊ con ripiani fissi e 4 cassetti centrali
Finitura moka/ciliegio
Bookcase ◊1837◊ with fixed shelves and 4 central drawers
Finishing moka/cherry
L.127 P.34 H.204

Art. FR208
Poltroncina girevole seduta pelle capitonè
Finitura moka
Swivel armchair capitonè leather seat
Finishing moka
L.60 P.52 H.78

Art. FR208
Poltroncina girevole seduta pelle capitonè
Finitura moka
Swivel armchair capitonè leather seat
Finishing moka
L.60 P.52 H.78
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Art. FR219
Scrivania ciliegio 5 cassetti 3 piani pelle con 2 tiretti legno
Cherry writing desk 5 drawers 3 leather shelf with 2 wood pullers
L.140 P.70 H.77

Art. FR279
Poltrona girevole modello “Caravaggio” con ruote e alzata a gas, 
regolazione intensità dell’inclinazione per molleggiamento poltrona
Swivel armchair “Caravaggio” model with wheels and gas lift,
intensity adjustment of the inclination for springing chair
L.56 P.50 H.100

Art. FR220
Scrittoio in ciliegio a 6 cassetti con pedana e piano in pelle decorata
Writing desk 6 drawers with cherry dais with decorated leather shelf
L.122 P.70 H.77
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Art. FR214
Libreria 2 porte 4 cassetti ripiani movibili
Finitura optex
Bookcase 2 doors 4 drawers removable shelves
Finishing optex
L.130 P.42 H.210

Art. FR213
Libreria a giorno 3 cassetti ripiani movibili
Finitura bianco antico invecchiato
Bookcase 3 drawers removable shelves
Finishing aged white 
L.149 P.42 H.210

Art. FR215
Sedia imbottita in pelle
Finitura bianco antico invecchiato
Padded leather chair
Finishing aged white
L.48 P.54 H.94

Art. FR216
Scrittoio 3 cassetti e piano in legno con filetto
Finitura bianco antico invecchiato
Writing desk 3 drawers and wood shelf with thread
Finishing aged white
L.130 P.70 H.78

Art. FR209
Libreria francese in ciliegio 6 cassetti + 2 ripiani
Finitura moka + ciliegio
French cherry bookcase 6 drawers + 2 shelf
Finishing moka + cherry 
L.122 P.39 H.81
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Art. FR218
Scrittoio rullo con ribalta rigida decorata con 3 cassetti + 2 cassetti interni 
Writing desk with rigid limelight decorated shelf with 3 drawers + 2 internal drawers
L.90 P.47 H.107
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Art. FR221
Libreria bassa retrodivano 10 cassetti + 2 vani a giorno
Finitura white + oro
Bookcase backsofa 10 drawers + 2 open spaces
Finishing white + gold
L.200 P.40 H.81
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Art. FR223
Libreria sagomata veneta 5 vani a giorno con lati ad angolo
Finitura laccato Fiorentino
Shaped bookcase 5 open spaces with edge sides
Finishing lacquered Fiorentino
L.270 P.48 H.232

Art. FR222
Libreria conchiglia noce a 5 vani
Finitura laccato “Fiorentino”
Shell walnut bookcase 5 compartments
Finishing lacquered “Fiorentino”
L.210 P.43 H.233

Art. FR224
Poltrona francese con intagli con cuscino
French carvings armchair with pillow
L.80 P.80 H.110
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Art. FR226/C
Libreria francese “Villa Debussy” con fregio +1 cassetto
con ripiani fissi finitura corda, con ripiani interni e schienale. 
Finitura Optex.
French “Villa Debussy” bookcase with ornament 1 drawer 
with fixed shelves with nut shelves, interiors and back. 
Finishing lines
L.170 P.43 H.195 Art. FR226/N

Libreria francese “Villa Debussy” con fregio +1 cassetto
con ripiani fissi finitura black, con ripiani interni e schienale. Finitura 
Lilla.
French “Villa Debussy “bookcase with ornament
1 drawer with fixed shelves,with lilac shelves, interiors and back.
Finishing black
L.170 P.43 H.195

Art. FR211
Leggio 
Finitura ribes con particolari black
Reading desk
Finishing ribes with black details
L.38 P.52 H.145

Art. FR212
Libreria piccola “Villa Debussy” con cimasa e cassetto con ripiani movibili
Finitura black con particolari ribes con schienale ripiani Finitura Optex
Small “Villa Debussy” bookcase with coping and 1 drawer with removable shelves
Finishing black with ribes details with back and shelfs finishing optex
L.100 P.41 H.127
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Art. FR281
Libreria piccola “Villa Debussy” con cimasa e cassetto + ripiani movibili
Finitura moka/caramello, interni finitura optex.
Small villa Debussy bookcase with coping and 1 drawer + removable shelves
Finishing moka/caramel, interiors optex finishing.
L.100 P.41 H.127

Art. FR278
Libreria piccola “villa Debussy” con porte e cassetto
2 ripiani interni movibili
Small “villa Debussy” bookcase with doors and drawer
2 internal removable shelves
L.100 P.41 H.12798 99
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Art. FR119
Tavolino ovale 1 cassetto + ripiano
Oval tea table 1 drawer + shelf
L.58 P.48 H.75
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Art. FR123
Tavolino direttorio 1 cassetto piano con intarsio rombo e ripiano

Tea table 1 drawer shelf with rhombus and shelf inlay
L.40 P.30 H.70
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Art. FR122
Tavolino tris gamba tornita
Tris tea table turned leg
L.48 P.34 H.49
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Art. FR154
Porta vaso con ripiano
Planter with shelf
L.34 P.34 H.83
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Art. FR139
Tavolino porta lampada con ripiano
Table lamp holder with shelf
L.26 P.26 H.68
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Art. FR271
Cassettiera direttorio piccola 5 cassetti in ciliegio 
Finitura bicolore
Small cherry chest
Finishing bicolor 
L.38 P.30 H.82
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Art. FR272
Cassettiera direttorio 5 cassetti in ciliegio 
Finitura bicolore
Small chest 5 cherry drawers
Finishing bicolor
L.59 P.43 H.103
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Art. FR152
Panchetta “Orleans”
“Orleans” bench
L.74 P.41 H.70
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Art. FR118
Tavolino 2 cassetti laterali + tiretto pelle decorata e piano in legno
Tea table 2 side drawers + leather decorate puller and wooden shelf
L.60 P.40 H.76
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Art. FR108
Porta telefono 3 cassetti + tiretto pelle decorata con ripiano
Telephone stand 3 drawers + decorated puller leather with shelf
L.52 P.36 H.85

Art. FR227
Porta telefono “Remy”
3 cassetti + 1 tiretto con pelle decorata con ripiano
Finitura frassino invecchiato e particolare wengè
“Remy” telephone stand 
3 drawers + 1 puller with decorated leather with shelf
Finishing aged ash and wengè detail
L.52 P.36 H.85
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Art. FR102
Tavolino 2 cassetti + tiretto con ripiano sotto
Tea table 2 drawers + puller with under shelf
L.38 P.32 H.83

Art. FR228
Specchiera treccia con cassetto segreto

Mirror with secret drawer
L.100 P.35 H.198
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Art. FR187
Tavolino 2 cassetti + tiretto con ripiano sotto
Finitura corda
Tea table 2 drawers + puller with under shelf
Finishing line
L.38 P.32 H.83
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Art. FR147
Potrona “Lione”
“Lione” armachair
L.70 P.81 H.103

Art. FR141
Pouff Cat and Dog
Pouff Cat and Dog
L.55 P.48 H.49

Art. FR119
Tavolino ovale 1 cassetto + ripiano
Oval tea table 1 drawer + shelf
L.58 P.48 H.75
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Art. FR141
Pouff Cat and Dog
Pouff Cat and Dog
L.55 P.48 H.49

Art. FR230
Poltroncina paglia di Vienna con intarsio e cuscino
Straw of Vienna armchair with inlay and pillow
L.53 P.53 H.87

Art. FR229
Poltroncina tornita paglia di Vienna con cuscino
Finitura optex con particolari argento
Straw of Vienna turned armchair with pillow
Finishing optex with silver details
L.51 P.51 H.91

Art. FR231
Poltroncina Melody con decoro bifacciale
Melody armchair with decoration double sided
L.62 P.60 H.101
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Art. FR149
Poltrona “Versailles”
“Versailles” armchair
L.76 P.78 H.89

Art. FR151
Poltrona “Marsiglia”
“Marsiglia” armchair
L.73 P.74 H.92
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Art. FR153
Poltroncina “Nizza” paglia di Vienna con braccioli imbottiti e cuscino
Straw of Vienna “Nizza” chair with padded armrests and pillow
L.67 P.61 H.99
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Art. FR142
Poltrona “Boheme”
“Boheme” armchair
L.72 P.77 H.81
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Art. FR274
Poltroncina “Valence“ paglia di Vienna con fregi e cuscino
Straw of Vienna “Valence” armachair with ornaments and pillow
L.52 P.63 H.90
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Art. FR224
Poltrona francese con intagli e cuscino
Finitura moka
French armchair with ornaments and pillow
Moka finish
L.80 P.80 H.110

Art. FR225
Pouff francese con intagli
Finitura moka
French pouff with ornaments
Moka finish
L.75 P.55 H.48

Emotion
collection

Art. FR233
Panca Antony 
Finitura moka
Antony bench
Finishing moka
L.125 P.50 H.60

Art. FR232
Divanetto Vannes

Finitura moka con particolare ciliegio
Vannes sofa

Finishing moka with cherry detail
L.112 P.47 H.40/86
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Art. FR128
Attaccapanni a stelo
Hunger rod
L.36 P.36 H.175

Art. FR127
Poltroncina “Tolosa” in paglia di Vienna
Straw of Vienna “Tolosa” armchair
L.51 P.55 H.90
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Art. FR235
Sedia Ovale con gamba sciabola
Finitura bianco antico
Oval chair with saber leg
Finishing aged white
L.52 P.56 H.98

Art. FR234
Tavolo Ø 120 apribile con gambone centrale + 1 allunga da 40 cm
Finitura bianco antico
Table Ø 120 opened with central leg + 1 lengthens from 40 cm
Finishig aged white
Ø 120 apribile L.160 P.120 H.78
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Art. FR111
Sedia “Vanity” schienale paglia di Vienna con fondino
“Vanity” chair straw of Vienna back with upholstered
L.50 P.57 H.94

Art. FR110
Tavolo francese sagomato piano parquet in rovere con rombi in ciliegio
apribile con 2 allunghe interne da 45 cm cadauna
Shaped french table oak parquet floor with cherry rhombs
opened with 2 internal extansions of 45 cm each
L.130/220 P.130 H.78
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Art. FR236
Tavolo francese sagomato piano parquet
in rovere con rombi in ciliegio
+ 2 allunghe interne da 45 cm cadauna
L.160/250 P.100 H.78
Shaped french table oak parquet shelf
with cherry rhombs
+ 2 internal extensions of 45 cm each
L.160/250 P.100 H.78

Art. FR237
Sedia “Elisa” con braccioli in pelle
“Elisa” chair with leather armrests
L.62 P.58 H.96
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Art. FR238
Tavolo francese sagomato piano parquet
in rovere con rombi in ciliegio + 2 allunghe interne da 45 cm cadauna
Shaped french table oak parquet shelf
with cherry rhombs + 2 internal extansions from 45 cm each
L.115 P.115 H.78

Art. FR239
Sedia “Greta”
“Greta” chair
L.47 P.64 H.98

Emotion
collection

made in Italy
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Art. FR240
Tavolino da salotto rettangolare 
con 2 cassetti in ciliegio
Finitura ciliegio fumè
Rectangular tea table 
with 2 cherry drawer
Finishing smocked cherry
L.120 P.70 H.40

Art. FR241
Tavolino francese da salotto rettangolare piano 
parquet in rovere con rombi in ciliegio
Finitura black piano optex
Rectangular french tea table
with parquet shelf with cherry rhombs
Finishing black optex shelf
L.120 P.70 H.45

Art. FR242
Tavolino francese da salotto
quadrato piano parquet in rovere con rombi in ciliegio
Finitura bianco spigolato piano optex
Square french tea table 
with oak parquet shelf with cherry rhombs
Finishing white gleaned optex shelf
L.70 P.70 H.45

Art. FR275
Tavolino direttorio con alette in ciliegio
Finitura bicolore
Tea table with cherry flaps
Finishing bicolor
L.60/80 P.43 H.68
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Art. FR244
Tavolino treccia con piedi intagliati
Tea table with cerved feet
Ø 75 H.72

Art. FR245
Tavolino radica di frassino con
piano cristallo molato e ripiano sotto in legno
Ash tea table with bevelled cristal shelf and wooden under shelf
Ø 60 H.68

Art. FR243
Tavolino da salotto portabottiglie
Finitura moka/ciliegio
Tea table for bottle
Finishing moka/cherry
L.120 P.60 H.47

Emotion
collection

made in Italy Art. FR273
Tavolino da salotto rotondo in radica di frassino con piano 
cristallo molato e ripiano sotto in legno
Ash burl round coffee table with glass top and beveled 
wooden under shelf
Ø 100 H.51
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Art. FR249
Tavolino da salotto intarsiato con 1 cassetto piano a 
rombi in ciliegio
Inlaid tea table with 1 drawer cherry rhombus shelf
L.110 P.55 H.45

Art. FR247
Tavolino da salotto rettangolare Luigi XV
con 2 cassetti laterali con piano parquet
Luigi XV rectangular tea table 
with 2 side drawers with parquet shelf
L.130 P.70 H.40

Art. FR248
Tavolino da salotto quadrato Luigi XV
con 1 cassetto con piano parquet
Luigi XV square tea table 
with 1 drawer with parquet shelf
L.90 P.90 H.40

Art. FR246
Tavolino da salotto rettangolare “Provenzale”
con 2 cassetti bifacciali piano intarsiato
“Provenzale” rectangular tea table with 
2 double-sided drawers inlaid shelf
L.130 P.70 H.40

Art. FR250
Tavolo ovalino apribile in ciliegio
+ 3 allunghe da 45 cm
L.120 P.90 H.78 (allunghe a parte) Aperto L.255 P.90
Oval cherry table opened 
+ 3 extensions of 45 cm 
L.120 P.90 H.78 (extensions not included) Open L.255 P.90

Emotion
collection

made in Italy
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Art. FR114
Specchiera foglia argento con cimasa
specchio molato
Mirror silver leaf with coping 
bevelled mirror
L.141 P.7 H.113

Art. FR113
Credenza “Luigi XVI”
2 porte con 2 cassetti interni
“Luigi XVI“ sideboard
2 doors with 2 internal drawers
L.170 P.54 H.101

Art. FR113
Credenza “Luigi XVI” 2 porte con 2 casseti interni
“Luigi XVI” sideboard 2 doors with 2 internal drawers
L.170 P.54 H.101

Art. FR254
Credenza “Luigi XVI”
2 porte con
2 cassetti interni
“Luigi XVI” sideboard
2 doors with 
2 internal drawers
L.170 P.54 H.101

Emotion
collection

made in Italy
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Art. FR150
Credenza bombata Treccia 2 porte con 4 cassetti, decorata
“Treccia” bombè sideboard 2 doors with 4 drawers, decorated
L.170 P.57 H.93
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Art. FR253
Specchiera con treccia e fregi

Finitura bianco antico specchio molato
Mirror with braid and ornaments

Finishing aged white bevelled mirror
L.100 P.7 H.70

Art. FR252
Credenzina francese 2 porte + 2 cassetti
Finitura bianco antico
French sideboard 2 doors + 2 drawers
Finishing aged white
L.118 P.44 H.91

Art. FR251
Credenza francese 4 porte 4 cassetti
Finitura bianco antico
French sideboard 4 doors 4 drawers
Finishing aged white
L.200 P.56 H.96
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Art. FR257
Credenza ‘700 sagomata 2 porte + vano fisso centrale
Finitura laccata con decori
Shaped ‘700 sideboard 2 doors + fixed central box
Finishing lacquered with decorations 
L.180 P.57 H.93

Art. FR256
Specchiera laccata + oro specchio molato
Lacquer mirror + gold bevelled mirror
L.140 P.5 H.90

Art. FR255
Credenza ‘700 sagomata 2 porte
Finitura laccata bicolore
Shaped ‘700 sideboard 2 doors
Finishing lacquered bicolor
L.140 P.56 H.93
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Art. FR258
Credenzina “Provenzale”

2 porte + 3 cassetti bombata
Bombè sideboard “Provenzale” 

2 doors + 3 drawers
L.120 P.50 H.85

Art. FR280
Specchiera foglia oro
con specchio molato

Mirror gold leaf 
with bevelled mirror 

L.80 P.4 H.110
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Art. FR259
Mobile Stipo 3 cassetti + 2 porte
Finitura laccata pennellata con 
decoro foglia argento vero
Stipo sideboard 3 drawers + 2 doors
Finishing brushed lacquered with real 
silver leaf decoration 
L.94 P.48 H.162

166 167



Art. FR261
Sedia “Caravaggio” seduta imbottita 
schiena doppia paglia di Vienna
“Caravaggio” chair padded seat
double sraw of Vienna back 
L.49 P.55 H.96

Art. FR262
Vetrina 1 porta “Luigi XVI”
“Luigi XVI” cabinet 1 door
L.96 P.48 H.207

Art. FR260
Vetrina 2 porte “Luigi XVI”
Cabinet “Luigi XVI” 2 doors
L.142 P.48 H.207
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Art. FR263
Vetrinetta 1 porta + 1 cassetto

cappello a gendarme
con schienale in legno laccato

Finitura laccata francese
* con faretto alogeno a richiesta

Cabinet 1 door + 1 drawer
police hat

with lacquered wooden back
Finishing French lacquer

* With halogen spotlight on request
L.80 P.43 H.198
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Art. FR265
Vetrinetta 2 porte vetro con
cassetto centrale con rombi e 
schienale a specchio
Cabinet with 2 glass doors
center drawer with rhombus and
mirror back
L.70 P.40 H.175

Art. FR266
Vetrinetta 1 porta + 1 cassetto
cappello a gendarme e schienale tappezzato
Finitura noce con decori
Cabinet 1 door + 1 drawer
gendarme hat and upholstered back
Finishing walnut with decorations
L.80 P.43 H.198

Art. FR264
Vetrinetta “Vica“1 porta + 1 cassetto

Finitura bianco antico schienale con specchio
“Vica” cabinet 1 door + 1 drawer 
Finishing aged white mirror back

L.70 P.41 H.139
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Art. 2018
Scrittoio toilette con specchio
Writing desk toilette with mirror
L. 94 P.50 H.78/133

Art. 1959
Sgabello pouff
Pouf
L.47 P.42 H.44

Art. 2003
Armadio 3 porte + 3 cassetti
Wardrobe 3 doors + 3 drawers
L.166 P.64 H.230

Art. 2019
Panchetta a gondola
Bench
L.73 P.43 H.48/70

Art. 2009/TL
Letto singolo con testata in tessuto liscia
misura interna 121x196
Bed with headboard in fabric smooth
internal measuring 121x196
L.127 P.208 H.123

Art. 2006
Comodino 3 cassetti 
Chest 3 drawers
L.54 P.38 H.65
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Art. 2000
Settimanale
Weekly
L.85 P.50 H.131

Art. 2003
Armadio 3 porte + 3 cassetti
Wardrobe 3 doors + 3 drawers
L.166 P.64 H.230
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Art. 2007
Comodino 1 cassetto + ripiano
Chest 1 drawer + shelf
L. 54 P.38 H.65

Art. 2017/TC
Letto matrimoniale con testata in semipelle capitonè
Misure interne 161x196
Bed with headboard capitonè leatherette
Internal dimensions 161x196
L.167 P.208 H.125

Art. 2020
Panchetta ‘700 in semipelle capitonè
Bench with capitonè leatherette
L.104 P.38 H.44/58

Art. 2004
Armadio 4 porte + 4 cassetti
Wardrobe 4 doors + 4 drawers
L.215 P.64 H.230

Art. 2005
Comò 5 cassetti
Chest 5 drawers
L.110 P.51 H.100

Art. 2108
Specchiera mogano oro con specchio molato
Mahogany gold mirror with bevelled mirror
L.80 P.7 H.100
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Art. 2004
Armadio 4 porte + 4 cassetti

Wardrobe 4 doors + 4 drawers
L.215 P.64 H.230
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Art. 2010
Scrivania porta computer con 1 cassetto 
e 1 porta e 1 tiretto + ripiano sotto
Writing desk with 1 drawer and 1 door 
and 1 drawer + shelf under
L.115 P.60 H.78

Art. 2011
Mensola
Shelf
L.85 P.23 H.18

Art. 1827
Sedia francese
French chair
L.44 P.50 H.49/91

Art. 2014
Libreria 2 porte + 4 cassetti con ripiani moviili
Bookcase 2 doors + 4 drawers with removable shelves
L.130 P.42 H.210

Art. 2001
Cassapanca
Chest
L.123 P.49 H.52

Art. 2002
Armadio 2 porte 2 cassetti 
Wardrobe 2 doors + 2 drawers
L.135 P.60 H.210

Art. 2008/TL
Letto singolo con testata in tessuto liscia
Misure interne 91x196
Bed with headboard in fabric smooth
Internal measures 91x196
L.100 P.208 H.120

Art. 2007
Comodino 1 cassetto con ripiano sotto
Chest 1 drawer with under shelf
L.54 P.38 H.65
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Art. 2002
Armadio 2 porte + 2 cassetti
Wardrobe 2 doors + 2 drawers
L.135 P.60 H.210
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Art. 2022
Comodino 2 cassetti + vano a giorno
Chest 2 drawers + compartment
L. 54 P.38 H.65

Art. 2009/PC
Letto singolo con testata in pelle capitonè
Misure interne 121x196
Bed with leather headboard in capitonè 
Internal dimensions 121x196
L.127 P.208 H.123

Art. 2105
Specchiera laccata bianca
White lacquered mirror
L.75 H.95

Art. 2004
Armadio 4 porte + 4 cassetti
Wardrobe 4 doors + 4 drawers
L.215 P.64 H.230

Art. 2023
Sedia con schienale paglia di Vienna e seduta 
in pelle
Chair with Vienna back and straw leather seat
L.48 P.54 H.49/94

Art. 1826
Scrittoio da cm 100 piano legno
Writing desk cm 100 wood floor
L.100 P.60 H.78
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Art. 2004
Armadio 4 porte + 4 cassetti

Wardrobe 4 doors + 4 drawers
L.215 P.64 H.230
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Art. 2105
Specchiera laccata rosa con
specchio molato
Pink lacquered mirror with
bevelled mirror
L. 75 x H.95

Art. 2005
Comò 5 cassetti
Chest 5 drawers
L.110 P.51 H.100

Art. 2003
Armadio 3 porte + 3 cassetti
Wardrobe 3 doors + 3 drawers
L.166 P.64 H.230

Art. 1826
Scrittoio da cm 100 piano legno con 2 cassetti
Writing desk cm 100 wood floor with 2 drawers
L.100 P.60 H.78

Art. 2015
Sedia tappezzata
Chair
L.48 P.54 H.49/94

Art. 2009/TC
Letto singolo con testata in tessuto capitonè
Misure interne 121x196
Bed with headboard in capitonè fabric
Internal measures 121x196
L.100 P.208 H.120

Art. 2007
Comodino 1 cassetto con ripiano sotto
Chest 1 drawer with under shelf
L.54 P.38 H.65
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Art. 1826
Scrittoio da cm 100 piano legno con 2 cassetti 
Writing desk da cm 100 wood floor with 2 drawers
L.100 P.60 H.78

Art. 2015
Sedia tappezzata
Upholstered chair
L.100 P.60 H.78

Art. 2003
Armadio 3 porte + 3 cassetti
Wardrobe 3 doors + 3 drawers
L.166 P.64 H.230
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Artex è anche su misura...
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Finitura 21 Ciliegio Chiaro
Finishing 21 Light cherry 

Finitura 13 Cedro
Finishing 13 Cedar

Finitura 24 Giallo Limone
Finishing 24 Lemon yellow

Finitura 15 Giallo Ocra
Finishing 15 Yellow egg

Finitura 18 Grigio Chiaro
Finishing 18 Light grey

Finitura 14 Crema
Finishing 14 Cream

Finitura 533/16 Magenta
Finishing 533/16 Magenta

Finitura 22 Ciliegio Classico
Finishing 22 Classic cherry

Finitura 19 Azzurro Luxury
Finishing 19 Light blue Luxury

Finitura 23 Ciliegio Naturale
Finishing 23 Natural cherry

Finitura 12 Verde Acido
Finishing 12 Acid green

Finitura 6 Rosso Brun
Finishing 6 Red-brown

Finitura 9 Mokacino
Finishing 9 Mokacino

Finitura 7 Piombo
Finishing 7 Lead

Finitura 10 Celeste
Finishing 10 Blue

Finitura 0 Azzurro cenere
Finishing 0 Ash blue

Finitura 1 Bianco
Finishing 1 White

Finitura 2 Nero
Finishing 2 Black

Finitura 3 Grigio Medio
Finishing 3 Medium grey

Finitura 4 Cappuccino
Finishing 4 Cappuccino

Finitua 5 Turchese
 Finishing 5 Turquoise

Finitura 8 Lilla
Finishing 8 Lilac

Finitura 11 Ostrica
Finishing 11 Oyster

Finiture Emotion - Emotion Finishing Finiture Emotion - Emotion Finishing 
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Calima 4714 col.10 F993/02

F994/02

F954/21

F992/01

F991/01

F992/02

F991/02

F954/07

Chili 4715 col.09

F954/11

F993/05

F994/05

F954/14

Scirocco 4649 col.209

F954/15

F992/05

F991/05

Ghibli 4716 col.09

F954/19

F954/37

F993/01

F994/01

Tessuti Emotion - Emotion Fabrics 

Calima 4714 col.011 Calima 4714 col.02 Chili 4715 col.011 Shamal 4798 col.010 Ghibli 4716 col.011

Calima 4714 col.38 Calima 4714 col.100 Chili 4715 col.100 Esperanto 4799 col.010 Ghibli 4716 col.100

Calima 4714 col.01Calima 4714 col.21 Chili 4715 col.01 Ghibli 4716 col.01 Calima 4714 col.36

Calima 4714 col.34

Calima 4714 col.18

Chili 4715 col.36

Chili 4715 col.26

Shamal 4798 col.36

Esperanto 4799 col.26

Ghibli 4716 col.36

Ghibli 4716 col.26

Calima 4714 col.26

Calima 4714 col.09

Tessuti Emotion - Emotion Fabrics
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Finiture Camerette Emotion - Emotion Bedrooms Finishing Maniglie Camerette Emotion - Emotion Bedrooms Handles

Finitura A
Finishing A

Finitura B
Finishing B

Finitura C
Finishing C

Finitura D
Finishing D

Finitura E
Finishing E

Maniglie A
Handles A

Maniglie B
Handles B

Maniglie C
Handles C

Maniglie C
Handles C
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Indice Emotion - Emotion Index

Art. FR101
Comoncino piccolo 
bombato 2 cassetti
L.80 P.39 H.76
pag. 18

Art. FR100
Cinquino bombato rigato
L.56 P.35 H.130
pag. 19

Art. FR102
Tavolino
2 cassetti + tiretto 
con ripiano sotto
L.38 P.32 H.83
pag. 122

Art. FR103
Consolle 1 cassetto
direttorio con segreto 
L.133 P.43 H.82
pag. 53

Art. FR104
Scrivania ciliegio 5 cassetti 
+ 2 tiretti e piano pelle 
con decoro
L.120 P.70 H.77
pag. 82

Art. FR105
Scrittoio francese 2 cassetti 
ciliegio piano legno
L.100 P.60 H.78
pag. 54

Art. FR106
Etajer a 3 vani
L.91 P.36 H.120
pag. 73

Art. FR107
Libreria 4 vani + 2 cassetti
L.56 P.26 H.154
pag. 73

Art. FR108
Porta telefono
3 cassetti + tiretto 
pelle decorata con ripiano
L.52 P.36 H.85
pag. 120

Art. FR109
Consolle francese
2 cassetti ciliegio
L.116 P.39 H.77
pag. 55

Art. FR110
Tavolo francese sagomato 
piano parquet in rovere 
con rombi in ciliegio
Apribile con 2 allunghe 
interne da cm 45 cadauna
L.130/220 P.130 H.78
pag. 144-145

Art. FR111
Sedia Vanity 
schienale paglia di Vienna 
con fondino
L.50 P.57 H.94
pag. 144-145

Art. FR113
Credenza Luigi XVI
2 porte con 
2 cassetti interni
L.170 P.54 H.101
pag. 156-157

Art. FR114
Specchiera 
foglia argento con cimasa
specchio molato
L.141 P.7 H.113
pag. 156

Art. FR112
Libreria ciliegio con 
4 cassettini centrali 
+ 2 porte sotto 
con ripiani fissi
L.127 P.34 H.204
pag. 83

Art. FR115
Sedia conchiglia
L.42 P.52 H.97
pag. 54-68

Art. FR116
Consolle 1 cassetto
con ripiano in legno
Luigi XV
L.71 P.35 H.74
pag. 48

Art. FR117
Consolle angolo Luigi XV
con cassetto 
e ripiano in legno
L.78 P.44 H.78
pag. 50

Art. FR118
Tavolino 2 cassetti laterali 
+ tiretto pelle decorata e 
ripiano in legno
L.60 P.40 H.76
pag. 118

Art. FR119
Tavolino ovale 1 cassetto 
+ ripiano
L.58 P.48 H.75
pag. 103-124

Art. FR120
Comoncino 4 cassetti
L.56 P.36 H.83
pag. 22

Art. FR121
Consolle bombata 
con 2 cassetti + ripiano in 
ciliegio
L.92 P.41 H.76
pag. 36

Art. FR123
Tavolino direttorio 
1 cassetto con 
intarsio rombo e ripiano
L.40 P.30 H.70
pag. 104

Art. FR122
Tavolino tris gamba tornita
L.48 P.34 H.49
pag. 107

Art. FR124
Comò bombato
English 3 cassetti
L.128 P.55 H.87
pag. 10

Art. FR126
Consolle 2 Cassetti
con ripiano Luigi XV
L.90 P.33 H.78
pag. 47

Art. FR127
Poltroncina Tolosa 
in paglia di Vienna
L.51 P.55 H.90
pag. 139

Art. FR128
Attaccapanni a stelo
L.36 P.36 H.175
pag. 138-139

Art. FR129
Comoncino Mezzaluna
3 cassetti
L.62 P.32 H.77
pag. 17

Art. FR130
Scrittoio Luigi XV
1 cassetto piano legno
L.90 P.50 H.77
pag. 42

Art. FR131
Sedia Napoleone 
con fondino
L.44 P.43 H.91
pag. 42

Art. FR132
Consolle/scrittoio
con cassetto a ribalta
+ 2 cassetti interni
L.100 P.42 H.92
pag. 45

Art. FR134
Consolle Luigi XV 
2 porte e ripiano sotto
in ciliegio
L.100 P.40 H.84
pag. 41

Art. FR137
Scrittoio con ribalta con 
pelle decorata con 2 
cassetti laterali + 4 cassetti 
interni
L.74 P.47 (aperto 74) H.102
pag. 76

Art. FR139
Tavolino porta lampada 
con ripiano
L.26 P.26 H.68
pag. 110

Art. FR138
Cinquino bombato
L.56 P.35 H.130
pag. 20

Art. FR140
Consolle ciliegio con 3 
cassetti e 2 tiretti con 
piano in radica di frassino
L.120 P.40 H.80
pag. 64

Art. FR141
Pouff Cat and Dog
L.55 P.48 H.49
pag. 124-126

Art. FR142
Poltrona Boheme
L.72 P.77 H.81
pag. 132

Art. FR143
Comoncino bombato
Mignon rigato 3 cassetti
L.31 P.14 H.23
pag. 14

Art. FR144
Divanetto 2 posti Cannes
L.119 P.58 H.90
pag. 50

Art. FR146
Comoncino bombato 
Mignon “Militare”
3 cassetti
L.31 P.14 H.23
pag. 14

Art. FR147
Potrona Lione
L.70 P.81 H.103
pag. 124

Art. FR148
Scrittoio sagomato
Mignon 5 cassetti
L.30 P.16 H.20
pag. 14

Art. FR149
Poltrona Versailles
L.76 P.78 H.89
pag. 128

Art. FR151
Poltrona Marsiglia
L.73 P.74 H.92
pag. 129

Art. FR153
Poltroncina Nizza paglia 
di Vienna con braccioli 
imbottiti con cuscino
L.67 P.61 H.99
pag. 130-131

Art. FR150
Credenza bombata
Treccia 2 porte + 
4 cassetti decorata
L.170 P.57 H.93
pag. 159

Art. FR152
Panchetta Orleans
L.74 P.41 H.70
pag. 117

Art. FR154
Porta vaso con ripiano
L.34 P.34 H.83
pag. 108-109

Art. FR155
Libreria 4 vani
Finitura bianco antico
L.91 P.36 H.160
pag. 74

Art. FR156
Scrittoio Provenzale 
5 cassetti e piano legno 
laccato 
L.130 P.60 H.81
pag. 75

Art. FR157
Sedia Arles imbottita
L.48 P.54 H.94
pag. 75

Art. FR158
Comò 3 cassetti 
sagomato liscio 
L.148 P.58 H.100
pag. 24

Art. FR159
Comodino 2 cassetti
sagomato liscio 
L.62 P.34 H.64
pag. 24

Art. FR160
Comoncino 3 cassetti
francese 
L.86 P.48 H.102
pag. 27

Art. FR161
Comoncino 3 cassetti 
francese 
L.86 P.48 H.102
pag. 26

Art. FR162
Comoncino 2 cassetti
francese 
L.86 P.48 H.80
pag. 26

Art. FR163
Comò bombato 4 cassetti 
francese 
L.86 P.48 H.104
pag. 26

Art. FR164
Credenzina 2 porte +
1 cassetto francese
L.86 P.48 H.102
pag. 26

Art. FR165
Comoncino 2 cassetti 
corpo avanzato 
L.96 P.50 H.88
pag. 67

Art. FR166
Comoncino bombato 
da entrata Amadeus 
3 cassetti
L.96 P.45 H.86
pag. 28

Art. FR145
Capotavola Cannes
L.56 P.54 H.90
pag. 50

Art. FR125
Credenza Barocco 
2 porte + 2 cassetti
L.134 P.51 H.92
pag. 7
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Art. FR168
Comodino Nuova Provenza 
3 cassetti in ciliegio
L.63 P.40 H.66
pag. 29

Art. FR169
Comò bombato 3 cassetti 
decorato
L.120 P.50 H.85
pag. 30

Art. FR170
Comodino bombato 
2 cassetti decorato
L.50 P.30 H.60
pag. 30

Art. FR171
Comoncino bombato
3 cassetti 
L.96 P.48 H.89
pag. 25

Art. FR172
Comò Village 2 cassetti
L.130 P.52 H.91
pag. 32

Art. FR173
Consolle Amadeus 
5 cassetti sagomata 
L.129 P.41 H.90
pag. 63

Art. FR174
Consolle sagomata 
1 cassetto 
L.106 P.41 H.84
pag. 56-57

Art. FR175
Specchiera
L.80 P.7 H.100
pag. 56-57

Art. FR176
Sedia Chopin
L.45 P.48 H.94
pag. 58

Art. FR177
Consolle tavolo 
mezzaluna in ciliegio 
(allunghe a parte)
L.110 P.55/110 
(aperto 220) H.82
pag. 58-59

Art. FR178
Specchiera rettangolare 
con fregi specchio molato
L.70 P.7 H.100
pag. 59

Art. FR179
Consolle impero 
1 cassetto 
L.90 P.33 H.78
pag. 60-61

Art. FR180
Specchiera scolpita 
specchio molato
L.60 P. 4 H.70
pag. 61

Art. FR181
Consolle bombata
2 cassetti + ripiano in 
ciliegio
L.92 P.41 H.76
pag. 36

Art. FR182
Consolle ‘700 francese 
1 cassetto con intagli
L.133 P.46 H.80
pag. 65

Art. FR183
Consolle 1 cassetto
“Direttorio” con segreto
L.133 P.43 H.82
pag. 52

Art. FR184
Consolle 2 cassetti in 
ciliegio con righe
L.120 P.38 H.80
pag. 66

Art. FR185
Porta telefono in ciliegio 
1 cassetto
L.60 P.38 H.80
pag. 66

Art. FR186
Porta TV in ciliegio con 
ribalta e righe con ripiano 
e ruote
L.89 P.46 H.73
pag. 66

Art. FR187
Tavolino 2 cassetti + tiretto
con ripiano sotto
L.38 P.32 H.83
pag. 122

Art. FR188
Scrittoio francese 2 cassetti 
in ciliegio con piano in pelle 
decorata
L.100 P.60 H.78
pag. 54

Art. FR189
Sedia francese 
con fondino
L.44 P.50 H.49/91
pag. 54

Art. FR190
Scrittoio/toilette francese 
con specchio 3 cassetti e 
tiretto
L.88 P.48 H.80
pag. 68

Art. FR191
Mobile Francese porta TV 
piccolo 2 porte + 1 cassetto 
+ 2 vani a giorno
L.150 P.46 H.60
pag. 69

Art. FR192
Pensile Francese per porta 
TV piccolo con 2 ripiani 
vetro
L.40 P.30 H.80
pag. 69

Art. FR193
Mensola piccola
L.110 P.29 H.2,5
pag. 69

Art. FR194
Divanetto 2 posti Francia
L.122 P.70 H.97
pag. 70

Art. FR195
Poltrona Francia
L.70 P.70 H.97
pag. 70

Art. FR196
Poltroncina Pozzetto 
intagliata
L.68 P.67 H.74
pag. 70

Art. FR197
Mobile Francese Porta TV 
grande 2 porte + 
4 cassetti e vano a giorno
L.200 P.46 H.60
pag. 71

Art. FR198
Pensile Francese 4 porte
L.80 P.30 H.80
pag. 71

Art. FR199
Mensola grande
L.120 P.29 H.2,5
pag. 71

Art. FR200
Scrittoio 3 cassetti in 
ciliegio con alzatina porta 
lettere con piano in pelle
L.106 P.57 H.78/99
pag. 78

Art. FR201
Capotavola Margherita
seduta in pelle
L.59 P.59 H.92
pag. 79

Art. FR202
Scrivania francese 3 cas-
setti piano in pelle bordò 
con decoro in oro
L.160 P.80 H.78
pag. 79

Art. FR203
Scrivania sagomata 3 
cassetti 
L.130 P.70 H.78
pag. 80-81

Art. FR204
Poltrona Gaia girevole con 
ruote e alzata a gas
L.55 P.70 H.108
pag. 80-81

Art. FR205
Pensile a nido d’ape 
portabottiglie/ libri
L.138 P.34 H.138
pag. 80-81

Art. FR206
Libreria ◊1837◊ con scritta 
sopra con ripiani fissi 
e cassetti centrali
L.127 P.34 H.204
pag. 84

Art. FR207
Scrivania ciliegio 5 cassetti 
+ 2 tiretti con piano in 
pelle decorato
L.120 P.70 H.78
pag. 85

Art. FR208
Poltroncina girevole 
seduta pelle capitonè
L.60 P.52 H.78
pag. 84-85

Art. FR209
Libreria francese in ciliegio
6 cassetti + 2 ripiani
L.122 P.39 H.81
pag. 88

Art. FR211
Leggio 
L.38 P.52 H.145
pag. 97

Art. FR210
Scrittoio con ribalta con 
pelle decorata e 2 cassetti 
laterali + 4 cassetti interni
L.74 P.47 (aperto 74) H.102
pag. 77

Art. FR212
Libreria piccola “Villa 
Debussy” con cimasa 
e cassetto con ripiani 
movibili. 
L.100 P.41 H.127
pag. 97

Art. FR213
Libreria a giorno 3 cassetti
ripiani movibili
L.149 P.42 H.210
pag. 89

Art. FR214
Libreria 2 porte 4 cassetti
ripiani movibili
L.130 P.42 H.210
pag. 88

Art. FR215
Sedia imbottita in pelle
L.48 P.54 H.94
pag. 89

Art. FR216
Scrittoio 3 cassetti piano 
legno con filetto
L.130 P.70 H.78
pag. 89

Art. FR217
Libreria a giorno con 
cassetto in ciliegio
+ 3 ripiani
L.122 P.38 H.81
pag. 72

Art. FR218
Scrittoio rullo con ribalta 
rigida decorata con 3 
cassetti + 2 cassetti interni
L.90 P.47 H.107
pag. 91

Art. FR219
Scrivania ciliegio 5 cassetti
3 piani pelle con 2 tiretti 
in legno
L.140 P.70 H.77
pag. 86

Art. FR220
Scrittoio 6 cassetti con 
pedana in ciliegio con 
piano pelle decorata
L.122 P.70 H.77
pag. 87

Art. FR221
Libreria bassa retrodivano 
10 cassetti + 2 vani a 
giorno
L.200 P.40 H.81
pag. 92

Art. FR222
Libreria conchiglia noce
L.210 P.43 H.233
pag. 94

Art. FR223
Libreria sagomata veneta
4 vani a giorno con lati 
ad angolo 
L.270 P.48 H.232
pag. 95

Art. FR224
Poltrona francese con 
intagli con cuscino
L.80 P.80 H.110
pag. 95-136

Art. FR225
Pouff francese con intagli
L.75 P.55 H.48
pag. 136

Art. FR226/C
Libreria francese “Villa 
Debussy” con fregio 1 
cassetto con ripiani fissi
L.170 P.43 H.195
pag. 96

Art. FR226/N
Libreria francese “Villa 
Debussy” con fregio 1 
cassetto con ripiani fissi
L.170 P.43 H.195
pag. 96

Art. FR227
Porta telefono “Remy”
3 cassetti + 1 tiretto con 
pelle decorata con ripiano
L.52 P.36 H.85
pag. 121

Art. FR228
Specchiera treccia
con cassetto segreto
L.100 P.35 H.198
pag. 123

Art. FR229
Poltroncina tornita paglia 
di Vienna con cuscino 
L.51 P.51 H.91
pag. 127

Art. FR167
Comò Nuova Provenza 
5 cassetti + segreto in 
ciliegio
L.120 P.55 H.101
pag. 29
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Art. FR231
Poltroncina Melody
con decoro bifacciale
L.62 P.60 H.101
pag. 127

Art. FR232
Divanetto Vannes
L.112 P.47 H.40/86
pag. 137

Art. FR233
Panca Antony 
L.125 P.50 H.60
pag. 137

Art. FR234
Tavolo Ø 120 apribile 
con gambone centrale 
1 allunga da 40 cm
Ø 120 apribile L.160 P.120 
H.78
pag. 143

Art. FR235
Sedia Ovale 
con gamba sciabola 
L.52 P.56 H.98
pag. 143

Art. FR236
Tavolo francese sagomato 
piano parquet in rovere 
con rombi in ciliegio
L160 P.100 H.78 
+ 2 allunghe interne da 45 
cm cadauna
pag. 146-147

Art. FR237
Sedia “Elisa” con 
braccioli in pelle
L.62 P.58 H.96
pag. 146-147

Art. FR238
Tavolo francese sagomato
con piano parquet in 
rovere con rombi in ciliegio
L.115 P.115 H.78 
+ 2 allunghe interne da 45 
cm cadauna
pag. 148-149

Art. FR239
Sedia Greta
L.47 P.64 H.98
pag. 148-149

Art. FR240
Tavolino da salotto 
rettangolare con 2 cassetti 
in ciliegio 
L.120 P.70 H.40
pag. 150

Art. FR241
Tavolino francese d
a salotto rettangolare 
piano parquet in rovere 
con rombi in ciliegio
L.120 P.70 H.45
pag. 150

Art. FR242
Tavolino francese 
da salotto quadrato 
piano parquet in rovere 
con rombi in ciliegio
L.70 P.70 H.45
pag. 151

Art. FR243
Tavolino da salotto
portabottiglie 
L.120 P.60 H.47
pag. 152

Art. FR244
Tavolino treccia 
con piedi intagliati
Ø 75 H.72
pag. 152

Art. FR245
Tavolino radica di 
frassino con piano 
cristallo molato e 
ripiano sotto in legno
Ø 60 H.68
pag. 153

Art. FR246
Tavolino da salotto 
rettangolare Provenzale 
con 2 cassetti bifacciali 
piano intarsiato
L.130 P.70 H.40
pag. 154

Art. FR247
Tavolino da salotto 
rettangolare Luigi XV con 
2 cassetti laterali 
con piano parquet
L.130 P.70 H.40
pag. 154

Art. FR248
Tavolino da salotto 
quadrato Luigi XV con 
1 cassetto con piano 
parquet
L.90 P.90 H.40
pag. 154

Art. FR250
Tavolo ovalino apribile 
in ciliegio
L.120 P.90 H.78 
+ 3 allunghe da 45 cm 
(allunghe a parte) Aperto 
L.255 P.90
pag. 155

Art. FR249
Tavolino da salotto 
intarsiato con 1 cassetto 
piano a rombi in ciliegio
L.110 P.55 H.45
pag. 155

Art. FR251
Credenza Francese 
4 porte 4 cassetti 
L.200 P.56 H.96
pag. 160

Art. FR252
Credenzina Francese 
2 porte + 2 cassetti
L.118 P.44 H.91
pag. 161

Art. FR253
Specchiera con treccia
e fregi
L.100 P.7 H.70
pag. 161

Art. FR254
Credenza Luigi XVI
2 porte con 
2 cassetti interni
L.170 P.54 H.101
pag. 156

Art. FR255
Credenza ‘700 sagomata 
2 porte 
L.140 P.56 H.93
pag. 163

Art. FR256
Specchiera laccata + oro
specchio molato
L.140 P.5 H.90
pag. 162

Art. FR257
Credenza ‘700 sagomata
2 porte + vano fisso 
centrale 
L.180 P.57 H.93
pag. 162

Art. FR258
Credenzina provenzale
2 porte + 3 cassetti 
bombata
L.120 P.50 H.85
pag. 165

Art. FR259
Mobile Stipo 
3 cassetti + 2 porte 
L.94 P.48 H.162
pag. 166

Art. FR260
Vetrina 2 porte Luigi XVI
L.142 P.48 H.207
pag. 168

Art. FR261
Sedia Caravaggio
seduta imbottita
schiena doppia paglia 
di Vienna
L.49 P.55 H.96
pag. 169

Art. FR262
Vetrina 1 porta Luigi XVI
L.96 P.48 H.207
pag. 169

Art. FR263
Vetrinetta 1 porta + 1 
cassetto cappello gendarme 
schinale in legno laccato
* con faretto alogeno 
a richiesta
L.80 P.43 H.198
pag. 171

Art. FR264
Vetrinetta Vica 1 porta
+ 1 cassetto
L.70 P.41 H.139 
pag. 173

Art. FR265
Vetrinetta 2 porte vetro 
con cassetto centrale 
con rombi schienale a 
specchio
L.70 P.40 H.175
pag. 172

Art. FR266
Vetrinetta 1 porta 
+ 1 cassetto cappello 
a gendarme schienale 
tappezzato
L.80 P.43 H.198
pag. 172

Art. FR267
Specchiera rettangolare 
con fregi specchio molato
L.70 P.7 H.100
pag. 63

Art. FR268
Comoncino bombato 
mignon Amadeus 3 cassetti
L.31 P.14 H.23
pag. 12

Art. FR269
Specchiera ovale 
a catoccio specchio 
normale
L.75 P.5 H.95
pag. 12

Art. FR270
Comò bombato Amadeus
3 cassetti
L.120 P.50 H.89
pag. 12

Art. FR271
Cassettiera direttorio 
piccola 5 cassetti in 
ciliegio 
L.38 P.30 H.82
pag. 112

Art. FR279
Poltrona girevole modello 
“Caravaggio” con ruote e 
alzata a gas, regolazione 
intensità dell’inclinazione 
per molleggiamento 
poltrona
L.56 P.50 H.100
pag. 86

Art. FR272
Cassettiera direttorio
5 cassetti in ciliegio 
L.59 P.43 H.103
pag. 115

Art. FR273
Tavolino da salotto 
in radica di frassino con 
piano in cristallo molato
e ripiano sotto in legno
Ø 100 H.51
pag. 153

Art. FR281
Libreria piccola “Villa 
Debussy” con cimasa e 
cassetto + ripiani movibili, 
interni.
L.100 P.41 H.127
pag. 99

Art. FR282
Specchiera traforata con 
specchio molato
L.80 P.4 H.100
pag. 25

Art. FR283
Specchiera ovale a nodo
specchio molato
L.61 P.4 H.81
pag. 28

Art. FR284
Specchiera con 
specchio molato
L.80 P.5 H.100
pag. 32

Art. FR274
Poltroncina Valence
paglia di Vienna 
con fregi e cuscino
L.52 P.63 H.90
pag. 134

Art. FR275
Tavolino direttorio 
con alette in ciliegio
L.60/80 P.43 H.68
pag. 151

Art. FR276
Consolle Amadeus sagomata
1 cassetto con ripiano
L.94 P.43 H.85
pag. 62

Art. FR277
Specchiera ovale
specchio molato
L.61 P.4 H.81
pag. 62

Art. FR278
Libreria piccola “Villa
Debussy” con porte con 
cassetto, 2 ripiani interni 
movibili
L.100 P.41 H.127
pag. 98

Emotion
collection

Art. FR230
Poltroncina paglia di
Vienna con intarsio 
e cuscino
L.53 P.53 H.87
pag. 127

Art. FR280
Specchiera foglia oro 
con specchio molato
L.80 P.4 H.110 
pag. 165
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Art. 1826
Scrittoio da cm 100 
piano legno con 
2 cassetti
L.100 P.60 H.78
pag. 192-193-194

Art. 2004
Armadio 4 porte 
+ 4 cassetti
L.215 P.64 H.230
pag. 189

Art. 2009/PC
Letto singolo con 
testata in pelle capitonè
Misure interne 
121x196
L.127 P.208 H.123
pag. 188

Art. 2008/TL
Letto singolo con testata 
in tessuto liscia
Misure interne 91x196
L.100 P.208 H.120
pag. 185

Art. 2017/TC
Letto matrimoniale 
con testata in semipelle 
capitonè
Misure interne 161x196
L.167 P.208 H.125
pag. 180

Art. 1959
Sgabello pouff
L.47 P.42 H.44
pag. 176

Art. 2003
Armadio 3 porte 
+ 3 cassetti
L.166 P.64 H.230
pag. 176-179

Art. 2006
Comodino 3 cassetti 
L.54 P.38 H.65
pag. 177

Art. 2000
Settimanale
L.85 P.50 H.131
pag. 178

Art. 2007
Comodino 
1 cassetto
L.54 P.38 H.65
pag. 180

Art. 2004
Armadio 4 porte 
+ 4 cassetti
L.215 P.64 H.230
pag. 181-182

Art. 2005
Comò 5 cassetti
L.110 P.51 H.100
pag. 181

Art. 2108
Specchiera mogano 
oro specchio molato
L.80 P.7 H.100
pag. 181

Art. 1827
Sedia francese con 
fondino imbottito
L.44 P.50 H.49/91
pag. 184

Art. 2001
Cassapanca
L.123 P.49 H.52
pag. 185

Art. 2002
Armadio 2 porte 
2 cassetti
L.135 P.60 H.210
pag. 185-186

Art. 2007
Comodino 1 cassetto
+ ripiano
L.54 P.38 H.65
pag. 185

Art. 2003
Armadio 3 porte 
+ 3 cassetti
L.166 P.64 H.230
pag. 192-195

Art. 2005
Comò 5 cassetti
L.110 P.51 H.100
pag. 192

Art. 2007
Comodino 1 cassetto 
+ ripiano
Chest 1 drawer + shelf
L.54 P.38 H.65
pag. 193

Art. 1826
Scrittoio da cm 100
piano legno con 
2 cassetti
L.100 P.60 H.78
pag. 189

Art. 2009/TL
Letto singolo con 
testata in tessuto liscia
misura interna 
121x196
L.127 P.208 H.123
pag. 177

Art. 2010
Scrivania porta computer 
con cassetto 1 porta 1 
tiretto + ripiano sotto
L. 115 P.60 H.78
pag. 184

Art. 2011
Mensola
Shelf
L.85 P.23 
H.18
pag. 184

Art. 2014
Libreria 2 porte 
+ 4 cassetti con 
ripiani movibili
L.130 P.42 H.210
pag. 184

Art. 2015
Sedia tappezzata
L.48 P.54 
H.49/94
pag. 193-194

Art. 2019
Panchetta a 
gondola
L.73 P.43 H.48/70
pag. 177

Art. 2020
Panchetta ‘700 in 
semipelle capitonè
L.104 P.38 H.44/58
pag. 180

Art. 2022
Comodino 2 cassetti + 
vano a giorno
L.54 P.38 H.65
pag. 188

Art. 2018
Scrittoio toilette 
con specchio
L.94 P.50 H.78/133
pag. 176

Art. 2105
Specchiera laccata rosa 
con specchio molato
L.75 H.95
pag. 192

Art. 2105
Specchiera laccata 
bianca senza specchio
L.75 H.95
pag. 188

Art. 2023
Sedia con schienale 
paglia di Vienna e 
seduta in pelle imbottita
L.48 P.54 H.49/94
pag. 189

Art. 2009/TC
Letto singolo con testata 
in tessuto capitonè
Misure interne 121x196
L.127 P.208 H.123
pag. 193
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Qualsiasi uso da parte di persone non autorizzate sarà perseguito ai termini di legge.
È vietata la riproduzione e alterazione anche in forma digitale o fotografica.

Le misure riportate sul catalogo sono da valutarsi come indicative.
Le eventuali differenze nei colori stampati non possono essere considerati difetti.

Coordinatore globale: Renzo Garzon_ FarSapere
Progettazione grafica e stampa: FarSapere_Agenzia Grafica
Foto in location: Renzo Garzon_ FarSapere
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